

Nemzeti Cirkuszművészeti Központ Nonprofit Kft.

1146 Budapest, Állatkerti krt. 12/a. *1394 Bp., Pf. 389 *Tel.: 344-6043 * Fax: 344-6042 * Email: circus@circus.hu * www.maciva.hu; www.fnc.hu

Cégjegyzékszám: 01-09-912823

A Nemzeti Cirkuszművészeti Központ Nonprofit Kft. fenntartója az Emberi Erőforrások Minisztériuma.

**Kitűnő tanuló és
szülője, gondviselője részére**

Budapest, 2020. június 10.
Tárgy: **Kitűnő tanuló program**

**Kedves Kitűnő Tanuló!
Tisztelt Szülő, Gondviselő!**

A cirkusz a csoda művészete, az emberi teljesítőképesség határait feszegető művészeti ág, amelyben fontos szerepet kap a teljesítmény. Ahhoz, hogy a porondon bemutatott káprázatos produkciók megszülethessenek, **sok éven át tartó kemény munka és gyakorlás** kell.

Az iskolapadban eltöltött egy év kitartó munkája is értékelendő, ezért a Fővárosi Nagycirkusz az országot járó, több mint húsz utazó cirkusszal összefogva **cirkuszlátogatási lehetőséggel** jutalmazza a kitűnő tanuló általános iskolás diákokat immár ötödik éve. *(Regisztrációhoz kattintson a képre!)*



„A tudás a szárny, amelyen égbe szállunk.” (Shakespeare)

KITŰNŐ TANULÓ
részére,
az egész éves kimagasló teljesítményed jutalmaként

**CIRKUSZI
BELÉPŐ KUPONODÉRT**

ITT REGISZTRÁLJ:
www.fnc.hu/ktregisztracio

A regisztrációhoz a kitűnő bizonyítványod is szükséges.

A Fővárosi Nagycirkusz, valamint az utazó cirkuszosok művészei gratulálnak Neked a 2019/2020-as tanévben elért tanulmányi eredményedhez!
Jutalmul fogadd el ajándékunkat, amely lehetőséget biztosít számodra egy általad választott cirkuszi előadás megtekintésére 2020. december 31-ig.

Természetesen ez az ajándék nem pótolja azokat a **beszélgetéseket, pozitív megerősítéseket**, amelyet a családtagjaitól, tanítóitól kaphat a kisdíák, ugyanakkor lehetőséget nyújt arra, hogy egy **varázslatos környezetben ünnepeljék meg ezt a kimagasló teljesítményt**, ahol akár a család összes tagja, minden generáció **együtt szórakozhat**, kikapcsolódhat, s értékes útravalóval térhet haza.

A tanulók a MÁV-START Zrt. jóvoltából **kedvezményes utazási lehetőséget** kapnak a Fővárosi Nagycirkuszba történő utazáshoz. A kitűnő tanuló diák 90%-os, egy fő kísérője pedig 50%-os kedvezményrel utazhat vonattal a **Tündértánc – Nővarázs** című előadását megtekinteni.

Az előadáshoz jó szórakozást kívánunk!

Fővárosi Nagycirkusz
kitunotanulo@circus.hu